

Физико-пехник № 283

орган коллектива стелечиков и стелечиков стелеч

750-летию Ледового побоища посвящается



Минув первый месяц 1993 года. И весь этот месяц мы отмечали один большой праздник: Новый год Рождество Христово Старый Новый год Крещение день смерти Ленина восточный Новый год Татьянин день. Ну, мы-то уж точно отмечали. Но каким бы длинным не был праздник, он всегда - увы! - кончается! А не хочется... И вот мы решили помочь вам и нам и выпустили Новогодний Номер к 1 Февраля. Конечно, кое-кто может обвинить нас в монополизации стеной печати в городе: мол, раз единственные, так что хотят - то и творят. Не слушайте их! (Хотя это и правда.) Просто ПРАЗДНИК ПРОДОЛЖАЕТСЯ.

